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Bent u op dit moment agrarisch ondernemer?
Ja 82,3% 3404

Nee 17,7% 733

Totaal aantal reacties 4137

Weet u al op welke partij u gaat stemmen bij de Tweede Kamerverkiezingen op 22 november?
Ja 80,7% 2660

Nee 18,7% 618

Ik ga niet stemmen 0,6% 20

Totaal aantal reacties 3298

Op welke partij gaat u stemmen?

VVD 4,9% 128

CDA 8,4% 218

D66 0,3% 8

ChristenUnie 0,8% 20

BBB 69,4% 1809

GroenLinks-PvdA 1% 25

NSC (Omtzigt) 5% 129

PVV 0,8% 22

Partij voor de Dieren 0,4% 11

SGP 6,3% 164

Volt 0,2% 6

Denk 0% 0

SP 0,1% 3

JA21 0,2% 5

Forum voor Democratie 0,6% 16

BVNL 1,1% 29

BIJ1 0% 1

50Plus                                                                                                                                                                                             0% 0

Anders                                                                                                                               0,5% 12

Totaal aantal reacties 2606
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Welke partijen hebben op dit moment uw voorkeur? Meerdere antwoorden mogelijk
VVD 32,3% 164

CDA 25,6% 130

D66 1,2% 6

ChristenUnie 7,1% 36

GroenLinks-PvdA 2,4% 12

PVV 5,1% 26

Partij voor de Dieren 1,4% 7

SGP 10,5% 53

Volt 2,4% 12

Denk 0,2% 1

SP 1,0% 5

JA21 4,9% 25

Forum voor Democratie 2,4% 12

BIJ1 0,0% 0

50Plus 0,8% 4

BBB 67,9% 344

NSC 22,3% 113

BVNL 2,6% 13

Anders 2,4% 12

Totaal aantal reacties 507

Op welke partij stemde u bij de vorige Tweede Kamerverkiezingen in maart 2021?
VVD 22,3% 688

CDA 32,6% 1003

D66 1% 31

ChristenUnie 2,6% 79

GroenLinks 0,5% 15

PvdA 0,4% 13

PVV 1,8% 54

Partij voor de Dieren 0,4% 11

SGP 7,2% 221

Volt 0,4% 11

Denk 0% 1

SP 0,2% 6

JA21 2,9% 88

Forum voor Democratie 1,5% 47

BIJ1 0,1% 2

50Plus 0,1% 3

BBB 22,6% 695

Weet ik niet meer 1,8% 54

Ik heb niet gestemd 1,3% 40

Anders 0,6% 18

Totaal aantal reacties                   3080
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Op welke partij stemde u bij de Provinciale Statenverkiezingen in maart van dit jaar?
VVD 4,7% 143

CDA 11,6% 355

D66 0,5% 16

ChristenUnie 1,2% 37

BBB 70,8% 2159

GroenLinks 0,4% 12

PvdA 0,3% 10

PVV 0,5% 15

Partij voor de Dieren 0,6% 17

SGP 5,3% 162

Volt 0,1% 4

Denk 0% 0

SP 0,2% 6

JA21 0,7% 21

Forum voor Democratie 0,7% 21

BIJ1 0% 1

50Plus 0% 0

BVNL 0,2% 5

Regionale partij 0,6% 17

Weet ik niet meer 0,3% 8

Ik heb niet gestemd 0,8% 25

Anders 0,5% 15

Totaal aantal reacties 3049


